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Rok 2002  (z kroniky obce Mostek) - 2. část 

 Základní škola v Mostku 

vstoupila do sedmého roku své působ-

nosti v nové budově školy. Základní 

školu navštěvovalo celkem 186 ţáků. 

Na škole pracovalo 13 pedagogických 

pracovníků, z toho jedna vychovatelka 

školní druţiny a 2,5 správních zaměst-

nanců (jeden školník na plných úvazek 

a tři uklízečky na poloviční úvazek). 

    K zápisu do první třídy, který 

proběhl 31.ledna 2002, bylo pozváno 

11 dětí. Spolu se svými rodiči se jich dostavilo jen 8. 

    Ţákům s vývojovou poruchou učení pomáhala po celý rok asistentka dyslexie p. 

učitelka Pacáková a po dohodě s rodiči byl celkem dvaceti ţákům vytvořen individuální 

(Pokračování na stránce 3) 
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Tříkrálová sbírka 2012 v Mostku 

 Letos 

v naší obci 

proběhla jiţ 

po druhé 

T ř í k r á l o v á 

sbírka, která 

byla ještě o něco úspěšnější neţ v minulém roce. Celkem 

se vybralo 13 030 Kč. Je vskutku potěšitelné, kdyţ v ob-

dobí, ve kterém jsme neustále připravováni, ţe si budeme 

„utahovat opasky“, se převáţná většina obce připojila a 

svými příspěvky pomohla k tak úspěšné akci. Za to patří 

dík všem přispívajícím. 

Velký obdiv a dík patří také našim dětem, které 

chodily s nadšením s kasičkami. Mnohde, zvlášť u star-

ších občanů, se jim dostalo díků i se slzami v očích. 

Zvláštní poděkování patří paní učitelce Pacákové, 

která zajistila celkem 12 králů a naučila je krásně zpívat. 

Našimi králi letos byli: A. Bittermannová, A. Kubínová, 

M. Dočekalová, M. Svobodová, A. Včelák, J. Albrecht, 

M. Brynda, M. Čajka, L. Belák, P. Šándor, P. a T. Ple-

cháčovi. Za úspěšnou akci děkuje František Albrecht.                      

 Výtěžek sbírky Farní charity Dvůr Králové 

činí 159.330 Kč (nejvíce za celou historii sbírky).  

 Z toho Dvůr Králové 100.873 Kč, Mostek 

13.030 Kč, Vítězná 12.618 Kč, Hořice 9.293 Kč, Třebi-

hošť 7.270 Kč, Choustníkovo Hradiště 5.092 Kč, Vilan-

tice 4.307 Kč, Bílá Třemešná 2.237 Kč, Doubravice 

1.612 Kč, Pecka 1.478 Kč, V. Vřešťov a Lanţov 1.100 

Kč a Ţireč 420 Kč. Prostředky budou vyuţity z 65 % na 

podporu projektů Farní Charity Dvůr Králové n. L. 

(Občanská poradna, Osobní asistence, Sociálně terapeu-

tické dílny, Nízkoprahové zařízení pro děti a mládeţ), 

zbylá část pak na 

podporu národních 

a mezinárodních 

projektů Charity. 

        Děkujeme za 

Vaše finanční pří-

spěvky, které po-

mohou těm, kteří 

je opravdu potře-

bují.        OÚ Mostek 

Vydáváno pro Mostek, Zadní Mostek,  

Souvrať a Debrné 
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Oznámení obecního úřadu 

 Oznamujeme občanům, ţe 

poplatky za svoz komunálního 

odpadu se budou vybírat na po-

kladně OÚ Mostek ve dnech 19. 

a 21. března 2012  v době od 8 

do 13 hod. a od 14 do 17 hod.  

Poplatky jsou splatné nejpozději 

do 30. 4. 2012. Pro rok 2012 zů-

stává zachována výše poplatků.  
 Pro občany s trvalým pobytem v obci jsou 

poplatky stanoveny ve výši 410 Kč na osobu a pro 

rekreační objekty 500 Kč. Osvobozeno od poplatku 

je kaţdé 3. a další dítě do  15 let v domácnosti. Úlevu 

ve výši 50 % od tohoto poplatku mají občané od ná-

sledujícího roku po 80. narozeninách. Pokud činí výše 

poplatku více jak 1.200 Kč na domácnost, je moţné 

rozloţit platbu těchto poplatků tak, ţe jednu polovinu 

je moţné uhradit do konce dubna 2012 a  druhou po-

lovinu pak nejpozději do konce měsíce června 2012. 

 Pro rok 2012 jsou  opět vydány nové samo-

lepky platné od 1. 5. 2012, které obdrţíte při zaplace-

ní poplatku. V případě zaplacení sloţenkou nebo přes 

bankovní účet, je nutné si samolepky vyzvednout na 

obecním úřadě.                                   

 Upozorňujeme občany na splat-

nost poplatků za psy na rok 2012 je do 

31. 3. 2012. Poplatek činí 50,- Kč za psa 

v rodinném domku a 200,- Kč v obyt-

ném domě.                   

 

Z činnosti našich kynologů v roce 2011 

 V září roku 2011 jsme  u příleţitosti oslav obce 

Mostek předvedli krátkou ukázku z našeho výcviku. 

Chtěli jsme tak po dlouhé době předvést veřejnosti, co 

je moţné naučit  naše čtyřnohé kamarády i na malém 

cvičišti, jako je na Zadním Mostku, a přilákat tak další 

zájemce o výcvik psa. V první části byla ukázka zamě-

řená na agility a v druhé části jsme předvedli některé 

prvky ze sportovní kynologie. 

 V dnešní době se stále více organizací zaměřuje 

na moderní psí sporty a sportovní kynologie zůstává 

v pozadí.  Vše souvisí s materiálním vybavením. Více 

moţností mají samozřejmě větší (městské) organizace, 

které mohou  svým členům nabízet velké mnoţství ak-

cí. Naše organizace má v současné době 13 stálých čle-

nů a několik dalších zájemců dochází na cvičiště 

z důvodu uchovnění psa, přípravy na výstavu nebo  jen 

proto, aby se jejich pejsek naučil základním povelům a 

chování při kontaktu s jinými psy. 

 V roce 2012 by-

chom se rádi věnovali 

práci s mládeţí a chtěli 

bychom vytvořit skupinku 

dětí, která by se zabývala 

právě výcvikem agility. 

Ve sportovní kynologii bychom rádi sloţili některé 

zkoušky. Velmi šikovný je Argo - pes  p. Stanislava 

Šulce a někteří další pejsci. Několik let nám na cvičišti 

chyběl stálý figurant pro výcvik obrany.  Získali jsme 

pro tuto činnost bývalého člena naší organizace Pavla 

Holečka. Pod jeho vedením se výcvik opravdu výrazně 

zlepšil.  Občas figuranta dělá také p. Stanislav Rydval.  

Oba tyto členy čeká figurantská zkouška, která je vel-

mi náročná po stránce praktické i teoretické.  

 Základní kynologická organizace Mostek 

děkuje firmě pana Ladislava Rejmonta - Zemní a 

bourací práce - za finanční příspěvek na činnost 

naší organizace.               Za ZKO Mostek Dana Haková 

Dětský maškarní karneval 
 

SRPŠ při ZŠ Mostek pořádá v sobotu 17. 3. 2012  

v Restauraci Za Mostem dětský maškarní karneval   

od 13,30 hod. do 15,30 hod. pro děti do 9 let  

a diskotéku pro děti od 10 do 15 let od 16,00 hod. 
za SRPŠ Eva Kalfusová 

 Zápis dětí do mateřské školy se bude ko-

nat ve dnech 21. až 25. 5. 2012 od 6,30 do 8,30 h 

a  od 14 do 15,30 h.                Mgr. M. Lebeda, ředitel 

Zápis do mateřské školy Mostek 



vzdělávací plán, který jim měl usnadnit výuku. 

    Od počátku roku se základní škola zúčastnila 

řady aktivit, především  sportovního, kulturního či 

vzdělávacího charakteru. Z nejzajímavějších to bylo 

např. okresní finále olympiády v německém jazyce v 

Trutnově, kde Radka Kociánová  z 9. ročníku získala 1. 

místo. Také ve finále Královéhradeckého kraje v Olym-

piádě z německého jazyka v Hradci Králové obsadila 

tato ţákyně skvělé 2. místo. Tato úspěšná ţačka spolu s 

p. učitelkou Poţivilovou byla přijata i starostou p. Ing. 

Milanem Kozákem. Oběma starosta poděkoval za vzor-

nou reprezentaci školy i obce Mostek. Radka navíc ob-

drţela jako odměnu encyklopedickou publikaci. 

    V únoru uspořádalo SRPŠ Mostek za spolupráce 

členů FK Mostek karneval pro děti s mnoha soutěţemi. 

Akce  byla uspořádána naposledy ve staré tělocvičně. 

Objekt  bývalého agitačního střediska následně TIBA  

prodala. Od února 2002  se stal novým ředitelem závo-

du TIBA Ol Mostek p.ing. Oldřich Jelínek z Nové Paky. 

    Kosmetika Hana (p. Hana Štěrbová Zadní Mos-

tek) byla přestěhována na Mostek do bývalé  budovy 

Jednoty - na křiţovatce. 

     Ve dnech 20. - 21. 4. 2002 se v Mostku konal 

přebor ČR v motocyklových závodech endur. V šesti 

kategoriích se závodu zúčastnilo více neţ 100 závodní-

ků. Jiţ v pátek 19. 4. se sjíţděli závodníci se svými stro-

ji k přejímce a odstavení svých strojů na hlídané parko-

viště v depu. Samotný závod, který se jel v sobotu a ne-

děli, se jel na tři kola po zhruba 50 km. Trasa vedla v 

okolí Mostku, Borovničky a Borovnice, Vidonic, Brus-

nice a Zvičiny. 

    Z činnosti OÚ Mostek – po mnoha jednáních 

schválilo obecní zastupitelstvo 17. 4. 2002 územní plán 

obce Mostek. Na jeho základě měla obec definován 

nadčasový plán rozvoje obce na mnoho let dopředu. 

Součástí územního plánu byla textová a grafická část, 

zemědělská a lesnická příloha a další. 

    Ve dnech 14. - 15. června 2002 se konaly volby 

do Poslanecké sněmovny parlamentu České republiky. 

Nejvíce hlasů v obci Mostek získala KSČM (173), na 

druhém místě skončila ČSSD (133) a na třetím ODS 

(126). Voleb se zúčastnilo 55,9 % voličů. 

    V obci Borovnička došlo ke změně starosty (dne 

20. 4. 2002 se zde konaly mimořádné komunální vol-

by). Starostou byl zvolen p. Ing. Jan Volf. Na základě 

toho bylo vyvoláno jednání starostů obcí Mostek a Bo-

rovnička, ve věci moţné změny hranic katastrálního 

území. Obě obce měly zájem o jednání a dohodu. 

    Dne 1. 7. 2002 zaslal starosta obce Borovnička, 

pan ing. Volf, starostovi obce Mostek usnesení zastupi-

telstva ohledně změny hranic obce, které bylo přijato na 

řádném zasedání obce. 

(Pokračování ze stránky 1)     V červenci jednal starosta Mostku ohledně změny 

katastrálního území na Katastrálním úřadě v Trutnově a 

na právním odboru Královéhradeckého kraje. Všechny 

přípravy směřovaly k provedení změny hranic dle zákona 

o obcích v termínu do komunálních voleb v listopadu 

2002. V srpnu vyhrála firma J. Pišta a spol. Dvůr Králové 

n. L. výběrové řízení na výstavbu nové mateřské školy a 

školní jídelny. V září bylo započato se stavbou. 

    Obecní zastupitelstvo rozhodlo o prodeji objektu 

č. p. 1 v Mostku (bývalá turistická ubytovna u koupališ-

tě) manţelům Josefu a Marii Suchánkovým z Trutnova. 

    V souvislosti s povodněmi v srpnu 2002 uspořá-

dala obec humanitární věcnou i finanční sbírku. Lidé při-

nášeli na obecní úřad nebo do prostor prodejny textilu 

balenou pitnou vodu, hygienické potřeby, čistící pro-

středky, deky, povlečení, kbelíky a košťata, spací pytle, 

ručníky, utěrky a další. Tento humanitární dar byl ihned 

po ukončení sbírky distribuován do oblastí Jiţních Čech - 

Bavorov a Protivín. Výtěţek finanční sbírky ve výši 

17.775,- Kč spolu s humanitární pomocí obce ve výši 

50.000,- Kč byl poskytnut obci Kly u Mělníka. 

    Devátého října 2002 schválilo zastupitelstvo no-

vou hranici katastrálního území mezi obcemi Mostek a 

Borovnička. Nová hranice byla zaměřena Geodézií Dvůr 

Králové (dne 23. 9. 2002) a odsouhlasena. 

    Ve dnech 25. - 26. října 2002 proběhly v našem 

okrese volby do Senátu parlamentu České republiky. 

    Ve dnech 1. - 2. listopadu tohoto roku se uskuteč-

nily volby do zastupitelstva obce Mostek. Do komunál-

ních voleb sestavili kandidátky KDU-ČSL, Sdruţení ne-

závislých kandidátů a KSČM. Do zastupitelstva obce 

Mostek byli zvoleni :  

Za KDU- ČSL: Věra Nejedlíková, Ivana Filipová 

Za Nezávislé: Josef  Sedláček, Ing. Dagmar Včeláková, 

Mgr. Iljana   Durecová, Ing. Jaromír  Tázlar, Vladimír 

Suchý 

Za KSČM: Petr Jandera, Jaroslav  Chalupník, Lenka Le-

bedová, Josef   Militký. 

 Na ustavujícím veřejném zasedání zastupitelstva 

obce Mostek, které se konalo 15. 11. 2002 v 17 hodin     

v zasedací místnosti Obecního úřadu, byli zvoleni ve ve-

řejném hlasování do funkcí starosta obce Ing. Jaromír 

Tázlar a místostarosta Josef Sedláček.            Marcela Bíbová 
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Poděkování za ochotu 

       Obec Mostek, vedení ZŠ a vyučující 

tělesné výchovy tímto děkují našim spolu-

občanům p. Filipu Formanovi, p. Jiřímu 

Belákovi, p. Radimu Rejmontovi a p. Ru-

dolfu Kučerovi  za jejich úsilí, vynaložení času a práce 

s tvorbou a udržováním ledové plochy. Našim občanům, 

dětem a ţákům naší školy tak ve vlastním čase umoţnili 

bruslení ve volném čase i v rámci školní výuky. 
        Obec Mostek, vedení ZŠ a učitelé TV 
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Informace k sociální reformě I. 

 V rámci sociální reformy I. vykonávají  obce 

v přenesené působnosti od 1. 1. 2012 sociální práci za 

účelem sociálního začlenění osob a skupin osob. Město  

Dvůr Králové zřídilo pracovní  pozice terénních soci-

álních pracovníků, kteří  budou vhodnými nástroji 

pomáhat při řešení  sociálních problémů občanů dle 

cílových skupin v celém regionu, a kteří se budou za-

měřovat zejména na sociální problémy následujících 

osob nebo skupin: 

 osoby se zdrav. postiţením nebo duševním onemoc-

něním, senioři 

 osoby pečující o osoby závislé na péči jiné osoby 

 osoby s různým stupněm omezení způsobilosti  

 osoby  ohroţené sociálním vyloučením 

 osoby ohroţené  rizikovým způsobem ţivota, oběti 

agrese, trestné činnosti a domácího násilí 

 osoby, které ztratily  přístřeší nebo se nacházejí v ne-

jistém nebo neadekvátním bydlení 

 nezaměstnaní a osoby s materiálními problémy a imi-

granti 

 rodiny s dětmi. 

 Pokud se na nás obrátí klient, který se ocitl 

v tíţivé situaci, se kterou si sám neví  rady,  ať uţ je 

příčina jakákoli, sociální pracovník na základě provede-

ného rozhovoru zjistí poznatky o jeho ţivotní situaci, 

v rámci poradenství  společně s klientem vytyčí cíle a 

moţnosti řešení  jeho ţivotní situace. Jsme připraveni 

být nápomocni  klientům při sjednávání sociálních slu-

ţeb, při jednání s organizacemi státní i veřejné správy, 

neziskovými organizacemi a dalšími odborníky s cílem 

minimalizovat rizika a problémy a přispět tak ke zlep-

šení jejich ţivotní situace. 

 

Sídlo pracoviště:  
Městský úřad D. Králové n. L., Rooseveltova 746 

Kontaktní sociální pracovnice pro naši oblast: 

Miluše Černá  (Zdobín, Třebihošť, Bílá Třemešná, 

Dolní Brusnice, Horní Brusnice, Nemojov, Mostek, 

Borovnice, Borovnička, DK.n.L. – ulice Verdek, Na 

Špačáku, Borovičky), tel.: 499 318 282 

 Občané se na nás mohou obracet se svými sta-

rostmi a problémy, jsme připraveny pomáhat jednotliv-

cům, skupinám, komunitám svými znalostmi, zkuše-

nostmi, a dovednostmi při řešení sociálních problémů a 

konfliktů,  současně respektujeme jedinečnost kaţdého 

člověka bez ohledu na jeho původ, etnickou příslušnost, 

rasu či barvu pleti, mateřský jazyk,  věk, pohlaví, rodin-

ný a zdravotní stav, ekonomickou situaci a bez ohledu 

na to, jak se podílí na celé společnosti.      
 Miloslava Buřilová,  

odbor školství, kultury a sociální věcí při MÚ Dvůr Králové n. L. 

 Od 1. ledna 2012 se sjednocuje proces výplaty ne-

pojistných dávek sociální ochrany (dávky hmotné nouze, 

příspěvek na péči, dávky pro osoby se zdravotním postiţe-

ním).  

1) v budově MÚ D. Králové,  nám. T. G. Masaryka 38,  

kancelář č. 104  

Příspěvek na mobilitu  

Příspěvek na zvláštní pomůcku  

Viera Vaňková    tel.: 499 318 273 

Příspěvek na péči     tel.: 499 318 262 

Vladimíra Hušková, Bc. Šárka Malichová 

2) ul. Josefa Hory čp. 33, Dvůr Králové 

Dávky v hmotné nouzi  tel.: 499 620 039 

Zuzana Bittnerová, Milena Jaklová 

Dávky státní sociální podpory 

přídavek na dítě, rodičovský příspěvek, příspěvek na bydle-

ní, dávky pěstounské péče, porodné, pohřebné 

Šturmová Lenka, metodik  tel.: 499 620 036 

Brslínková Hana  tel.: 499 620 036 

Schneiderová Jana  tel.: 499 620 037 

Rolečková Jarmila  tel.: 499 620 038 

3)17. listopadu 2657, Dvůr Králové  

Zprostředkování zaměstnání, Evidence uchazečů o zaměst-

nání, Výplata podpory v nezaměstnanosti 

Eva Tůmová, ředitelka   tel.: 499 320 169 

Zdeňka Samková  tel.: 499 329 110 

Lucie Školová   el.: 499 329 091 

Monika Špůrová  tel.: 499 329 104 

Hana Ţáková   tel.: 499 320 169 

Miloslava Svobodová  tel.: 499 629 454                                                      
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Společenská kronika 

 Dnešním vydáním zavádíme v našem zpravodaji no-

vou rubriku Společenská kronika. Údaje jsou zveřejněny se 

souhlasem dotčených osob v souladu s § 5 odst. 4 zákona č. 

101/2000 Sb., Zákona o ochraně osobních údajů. 

 Narodili se… 

     V sobotu dne 12. 11. 2011 byly na 

obecním úřadě v Mostku slavnostně při-

vítány mezi občánky naší obce tyto děti: 

Adéla Drtinová 26. 1. 2011 

Melichar Suchý 14. 4. 2011 

Matyáš Zaplatílek 21. 5. 2011 

Patricie Ikriová 2. 6. 2011 

Eliška Rudová 23. 7. 2011 

 Vítáme je mezi nás a přejeme jim hodně zdraví, 

krásné dětství a šťastný ţivot, který je teprve čeká…. 
   

Navždy odešli... 

31.12.2011   Rudolf Kafka, Debrné      82 let   

16.01.2012   Jaromír Brožek, Souvrať  83 let 

17.2.2012     Jaroslav Arbeit, Mostek    78 let 

Životní jubileum oslavili… 

   Blahopřejeme našim jubilantům k jejich 

ţivotním výročím pevné zdraví, hodně štěstí 

a spokojenosti… 

3.1. Věra Tarantová, Souvrať 88 let 

6.1. Božena Kučerová, Mostek 70 let 

9.1. Emillie Dobrovolná, Mostek 82 let 

15.1. Antonín Večerka, Mostek 95 let 

15.1. Soňa Trejbalová, Mostek 83 let 

15.1.  Oldřich Víšek, Zadní Mostek 82 let 

16.1.  Helena Masiariková, Mostek 82 let 

17.1. Věra Fiedlerová, Mostek 90 let 

26.1.  František Ježek, Mostek 78 let 

31.1. Zdeněk Gofroj, Mostek 80 let 

3.2. Marie Adamová, Debrné 78 let 

10.2. Božena Vaisová, Mostek 81 let 

17.2. Marta Malá, Mostek 85 let 

18.2. Věra Gofrojová, Mostek 79 let 

19.2. Jiřina Holmanová, Mostek 80 let 

24.2.  František Vencl, Souvrať 86 let 

Vzpomínka 

Těţko jsme se s Tebou loučili, 

těţké je bez Tebe ţít, 

láska však smrtí nekončí, 

v srdci Tě stále budeme mít... 

Poděkování 

 

 Dne 28. 3 . 2012 vzpomeneme 

jiţ 10. výročí úmrtí naší maminky a babičky paní 

Saluše Noskové. Nikdy nezapomeneme… 
             Hana, Věra a synové 

 Dne 24. února 2012 jsme 

vzpomněli smutného 10. výročí 

úmrtí naší manţelky, maminky a babičky   paní 

Květy Novotné. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 
manţel Jiří, děti Lenka, Dáša a Jiří s rodinami 

Nikdy nezapomeneme na toho,  

koho máme rádi.  

Nikdy nezapomeneme na toho,  

který nám moc schází...  

 Děkujeme všem spoluobčanům, přátelům 

a známým za účast při smutečním rozloučení s 

naším tatínkem a dědečkem panem Jaromírem 

Brožkem. Děkujeme  i za květinové dary, proje-

venou účast a slova útěchy...                syn Jaromír 

 

 V naší obci ţije k 31. 12. 2011 celkem 1 285 

občanů, z toho Mostek 939, Zadní Mostek 64, Sou-

vrať 194 a Debrné 88. Navíc zde ještě ţije 71 cizinců. 

V roce 2011 se přistěhovalo 31 a odstěhovalo 39 ob-

čanů. 

 V roce 2011 uzavřelo sňatek 5 našich obča-

nů. V obřadní síni obecního úřadu v Mostku byla uza-

vřena 3 manţelství. V roce 2011 byla rozvedena 3 

manželství našich občanů. 

 V roce 2011 se narodilo 9 nových občánků, z 

toho 6 chlapců a 3 děvčata. V roce 2011 zemřelo 10 

našich občanů, z toho 5 muţů a 5 ţen.        
 (údaje z matriky Obecního úřadu Mostek) 

Mostek 2011 v číslech 



 Velmi dobré zprávy zatím přicházejí 

z utkání mosteckých fotbalistů v zimní přípra-

vě. Náš tým od poloviny ledna předvádí na tur-

naji v Trutnově slušné výkony a před posled-

ním zápasem s Poříčím byl v čele tabulky. Na 

umělé trávě jsme postupně porazili Janské Lázně 7:0, Horní 

Staré Město 4:2, Lánov 5:3, poté přišlo zatím jediné zaváhání 

v podobě poráţky s Bílou Třemešnou 0:5, ale hned v dalším 

kole jsme rozstříleli Staré Buky 11:3 a rozprášili jsme i Mladé 

Buky 6:0. 

 Z šesti zápasů jsme vytěţili 15 bodů při skóre 36:13. 

Střelecky se nejvíce daří Radkovi Hendrychovi, který nastřílel 

14 gólů. Ve velmi dobrém světle se ukazuje i naše nová posila, 

kterou jsme pro jarní část získali na hostování ze Dvora Králo-

vé. Devatenáctiletý útočník Lukáš Andrle se trefil sedmkrát. 

Příchod Lukáše Čechoviče z Vítězné se zrealizovat nepodařilo. 

Po zranění se do týmu vrátil Michal Bogáň, naopak Jakub Pa-

cák zvaţuje, jestli vůbec fotbal ještě začne hrát. 

 V sobotu 4. února se také uskutečnila Valná hromada 

fotbalového klubu Mostek, kde byl zvolen výkonný výbor pro 

roky 2012 - 2013 ve sloţení: Dušan Duchek (předseda), Petr 

Jirásek, Michal Bogáň, Miroslav Lebeda ml., Luděk Špulák. 

 1. přípravné utkání: Mostek - Janské Lázně 7:0 (5:0). 

Góly: Hendrych 4, Robek 2, Andrle. Sestava FKM: Daniel 

(60. Hlušička) - S. Robek, O. Pacák, Čechovič - Honců, Zigo, 

Záruba, Plch - V. Robek - Hendrych, Polák, střídal: Andrle. 

Míra Lebeda ml., trenér: „Prvních patnáct minut bylo oťuká-

vacích, ale potom jsme přebrali iniciativu a byli jsme jasně 

lepší. Měli jsme lepší fyzičku a tím pádem lepší pohyb. Všech-

ny góly padly po vydařených útočných akcích s náběhem za 

obranu a kvalitním zakončením. I kdyţ se ještě asi pět tutovek 

zazdilo. Janské Lázně si vypracovaly jen náznaky šancí. 

Všechny chválím, ale bylo to teprve první přátelské utkání a 

uvidí se aţ později.“ 

 2. přípravné utkání: Mostek - Horní Staré Město 4:2 

(2:1). Góly: Hendrych 2, Záruba 2. Sestava FKM: Daniel (55. 

Jiran) - S. Robek, O. Pacák, Čechovič - Honců, Zigo, Záruba, 

Polák - V. Robek - Hendrych, Andrle, střídal: Špulák. 

Míra Lebeda ml., trenér: „Obě muţstva byla oslabená o ně-

kolik hráčů základní sestavy. Ale my jsme tentokrát oproti mi-

nulému zápasu byli málo aktivní. Vázla kombinace, nebyl do-

statečně dobrý pohyb, a to by se mohlo proti kvalitnímu muţ-

stvu projevit. Na obranu kluků musím však dodat, ţe byl hod-

ně těţký terén (ledovatý). Vlastně jsme udělali tři solidní akce 

a z toho jsme dali tři góly. Jeden gól jsme dali po rohu a sou-

peř nás také jednou potrestal při nedůsledném bránění této 

standardní situace.“ 

 3. přípravné utkání: Mostek - Lánov 5:3 (3:1). Góly: 

Hendrych 3, Andrle 2. Sestava FKM: Daniel (60. Hlušička) - 

S. Robek, O. Pacák, Záruba, Truhlář - Vr. Robek, Honců, Zi-

go, Plch - Hendrych, Andrle, střídal: Kozák. 

Míra Lebeda ml., trenér: „Prvních patnáct minut jsme spin-

kali a zvykali na nový systém, který jsme nikdy nehráli. Potom 
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FK Mostek 

V přípravě to „novému“ týmu 

zatím šlape…. 

Více o mosteckém fotbale se dozvíte na  

www.fkmostek.wz.cz, www.khfotbal.cz, www.ofstrutnov.com 

nebo na vývěsce FK Mostek v centru obce  

se hra zlepšila, zjednodušila. Nejsme Barca, nemůţeme si s 

míčem furt hrát a myslet, ţe nám ho nikdo nesebere. Přišly 

rychlé kombinace, kvalitní náběhy a potom i solidní zakon-

čení. Za stavu 5:1 jsme ale nepochopitelně začali hrát moc 

profesorsky. Individuální chybou Ondry jsme nechali hosty 

sníţit a poslední roh hostů ani nebudu komentovat. Ale tohle 

se nám jiţ příště nesmí stát.“ 

 4. přípravné utkání: Mostek - Bílá Třemešná 0:5 

(0:2). Sestava FKM: Jiran (41. Hlušička) - Kozák, Polák, 

Špulák, Záruba - Honců, Zigo, D. Duchek, Plch - Andrle, 

Hendrych, střídali: Besšapošnikov, S. Robek ml., Vr. Robek. 

Míra Lebeda mladší, trenér FKM: „Bez šesti hráčů kádru 

áčka a s pěticí hráčů B-muţstva jsme sehráli nepovedené 

utkání. Zápas v poli byl vcelku vyrovnaný, ale hrubýma indi-

viduálními chybami jsme soupeři vlastně darovali vítězství. 

Více méně všechny góly soupeř uklidil do prázdné branky. 

Samozřejmě, ţe prohra je vysoká, ale nemá cenu tím zaobírat 

dále. Musíme se soustředit na další utkání a z tohoto si vzít 

ponaučení pro příště. V utkání odvedl velmi dobrou práci 

Lukáš Andrle.“ 

 5. přípravné utkání: Mostek - Staré Buky 11:3 

(7:1). Góly: V. Robek 3, Hendrych 3, Andrle 2, Bogáň, O. 

Pacák, Zigo. Sestava FKM: Daniel - Truhlář, O. Pacák, Po-

lák (41. Bíba) - Zigo, Bogáň, Záruba, Plch - V. Robek - Hen-

drych, Andrle. 

Míra Lebeda ml., trenér FKM: „Proti účastníkovi okresní-

ho přeboru jsme opět nastoupili v nekompletní sestavě. Na 

velmi těţkém terénu, ale za relativně pěkného počasí, jsme 

odehráli jasnou partii, i kdyţ tři obdrţené branky jsou v tom-

to utkání aţ moc. Sázíme však především na ofenzivu, takţe 

určitá okénka směrem dozadu se dají pochopit. Alespoň si 

také zachytal Jakub Daniel, který předvedl několik dobrých 

zákroků. Pochvala. Mrzí mě jen malinko ten druhý poločas, 

ke kterému jsme přistoupili lajdácky. Místo toho, abychom si 

míč jenom posouvali a soupeře uběhali, tak se nám moc bě-

hat nechtělo. Je to škoda, ale výhra se počítá. Jsem také rád, 

ţe se po zranění do sestavy vrátil konečně i Michal Bogáň.“ 

 6. přípravné utkání: Mostek - Mladé Buky 6:0 

(4:0). Góly: Hendrych 2, Andrle 2, Zigo, V. Robek. Sestava 

FKM: Daniel (55. Hlušička) - Truhlář, O. Pacák, Honců - 

Zigo, Bogáň, Záruba, Plch - V. Robek - Hendrych, Andrle, 

střídal: S. Robek, Polák. 

Míra Lebeda ml., trenér FKM: „Myslím, ţe zápas se nám 

vcelku povedl. Soupeř neměl jedinou vyloţenou šanci, jeho 

největší nebezpečí přicházelo pouze ze střel z pětadvaceti 

metrů. Ani jedna však nešla mezi tyče. My jsme naopak ještě 

asi čtyři jasné šance neproměnili. Pokud by to takhle fungo-

valo dál, bylo to velmi dobré. Za výkon chválím všechny, co 

byli přítomni.“                                                        Michal Bogáň 
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